## «Если вы будете работать для настоящего, то ваша работа выйдет ничтожной; надо работать, имея в виду только будущее».

Теплый весенний день. Люди радуются наступлению весны, все неспешно направляются по своим делам, только я никуда не спешу, потому что уже на работе. Открыв пошире окно в кабинете, вдыхаю аромат теплого весеннего ветерка. Мой взгляд привлек одиноко летящий в небе, переливающийся на солнце желтый воздушный шар. «Наверное, какой-то малец выпустил его», — подумала я и, глядя на этот шарик, вспомнила случай из детства.

На улице тоже стояла теплая, весенняя погода, манящая всех ребятишек на улицу. Только я не поддавалась уговорам друзей и оставалась дома, потому что ждала с работы маму. У нас с мамой было особое таинство. Спросите, какое? Каждый раз, придя с работы, мама убирала свое коричневое с белой опушкой пальто в шкаф, это пальто мне казалось таким большим и даже иногда пугающим, но интересовало меня совсем не оно, а то, что находилось внутри, в кармане. Там мама часто оставляла для меня сюрприз, и я знала, что если потихоньку подойти к шкафу и запустить руку поглубже в карман, там я найду их... разноцветные воздушные шары! С победным видом брала один воздушный шарик и относила папе, чтобы он сделал его летающим. У папы это так ловко получалось, он показывал мне фокус: как маленький, словно тряпочка, шарик, как по волшебству превращался в большой зеленый шар! Но на этом чудеса не заканчивались! Этот шарик мы ходили запускать все вместе, и я верила, что кто-то из ребят на другой улице его обязательно поймает, поэтому всегда на шарике оставляла послание: иногда пририсовывала глазки и ротик (чтобы можно было узнать, что этот шарик был именно моим) или рисовала на нем свою собаку. После этого мы шли на улицу и все вместе запускали шар. Как же высоко он летел! Ветер подхватывал и уносил его далеко-далеко и, как мне казалось, нес его другому мальчику или девочке прямо в руки. Потом представляла, что шарик поймают и прочитают мое загадочное послание и тогда... Тут полет моих воспоминаний прервал стук в дверь... Кто же это может быть?

Приоткрыв дверь, я замечаю, как в кабинет врывается зеленый воздушный шарик, а на ниточке висит приглашение на выпускной. Следом за шариком в кабинет вошли мои воспитанники. Ребята, радостно перебивая друг друга, приглашают меня на свой праздник. И вот, глядя на таких счастливых и радостных детей, понимаешь, насколько важен каждый твой шаг в становлении их личности. Где каждая личность, словно шарик, который сможет взлететь, если будет наполнен добротой, взаимопониманием. Если шарик чем-то не наполнить, разве он не полетит? Конечно же, полетит! Но путь его будет тернист и сложен: он не сможет набрать должной высоты, на пути будут поджидать преграды в виде широко раскинувших свои ветки деревьев, острых сучков. Поэтому важно не упустить тот момент, когда шарик нуждается в наполнении. Но ребенок – это не шарик, который можно просто наполнить, каждый ребенок обладает своей индивидуальностью, нужно уметь ее разглядеть и создать условия для ее развития.

Дети с веселым смехом отправились дальше приглашать гостей на свой праздник. А я вспомнила, что у меня ведь тоже есть такое тайное место, в котором храню все самое важное для меня. Вдруг так захотелось обрадовать всех ребятишек, услышать их звонкий смех, подарить улыбку.

 Подождите! У меня кое-что для вас есть! – крикнула я вслед уходящим детям.

Мы высыпали гурьбой на площадку перед детским садом и все вместе, одновременно выпустили воздушные шары. Разноцветные шарики стремительно набирали высоту, они летели все вместе! Никто не отбился, не потерял направление, не запутался в широкой кроне деревьев. Отправляя разноцветные шары в полет, я надеялась, как в детстве, что дети на другой улице обязательно их поймают, и эти шарики подарят им улыбку и звонкий

смех, как и детям в нашем детском саду! Поэтому я верю, что будущее для наших разноцветных шариков только начинается!